



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β'



CYPRUS ARTERNA

Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εξωτερικών και Ευρωπαϊκών Υποθέσεων που έχει οριστεί για την Τρίτη, 11 Ιουλίου 2023, στις 11.00 π.μ., **ΑΝΑΘΕΩΡΕΙΤΑΙ** ως ακολούθως:

A.	Διαδικαστικά Ζητήματα:		
	11.00 π.μ.	-	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		-	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B.	11.05 π.μ.	-	Ενημέρωση των μελών της Επιτροπής για τις προτεραιότητες της Ισπανικής Προεδρίας του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ιούλιος – Δεκέμβρης 2023) από τον Πρόεδρο της Ισπανίας στην Κύπρο, κ. Gabriel Ferrán Carrión. (Αρ. Φακ. 23.07.03.004)
Γ.	Νομοθετική Εργασία:		
	11.50 π.μ.	1.	Ο περί της Συμφωνίας μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας και του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων εκ μέρους της Ελληνικής Δημοκρατίας σχετικά με την Αμοιβαία Ακαδημαϊκή Αναγνώριση Πανεπιστημιακών Τίτλων Σπουδών Ανώτατων και Ανώτερων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων και άλλων Εγκεκριμένων Ιδρυμάτων (Κυρωτικός) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.01.064.076-2023). <u>Συζήτηση επί της αρχής και τοποθέτηση.</u> (Σκοπός του νομοσχεδίου είναι η κύρωση της Συμφωνίας, σύμφωνα με το Άρθρο 169.2 του Συντάγματος, μεταξύ της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Ελληνικής Δημοκρατίας σχετικά με την αμοιβαία ακαδημαϊκή αναγνώριση πανεπιστημιακών τίτλων σπουδών ανώτατων και ανώτερων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων και άλλων εγκεκριμένων ιδρυμάτων.)

	12.05 μ.μ.	2.	<p>Ο περί της Συμβάσεως περί του Διεθνούς Ναυτιλιακού Οργανισμού (Κυρωτικός) και περί Συναφών Θεμάτων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.01.064.087-2023). <u>Συζήτηση επί της αρχής και τοποθέτηση.</u> (Σκοπός του νομοσχεδίου είναι η τροποποίηση του περί της Συμβάσεως περί του Διεθνούς Ναυτιλιακού Οργανισμού (Κυρωτικού) και περί Συναφών Θεμάτων Νόμου με την κύρωση των τροποποιήσεων της Σύμβασης περί του Διεθνούς Ναυτιλιακού Οργανισμού, οι οποίες υιοθετήθηκαν στις 8 Δεκεμβρίου 2021 από την 32η Τακτική Συνέλευση του εν λόγω οργανισμού).</p>
Δ.	12.15 μ.μ. <u>ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΘΕΜΑΤΟΣ</u>	-	<p>Ενημέρωση της Επιτροπής για τις Διπλωματικές Αποστολές της Κυπριακής Δημοκρατίας στο εξωτερικό. (Στο πλαίσιο της ενημέρωσης αυτής κλήθηκε να παραστεί ο νέος πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής.)</p>
Ε.	<u>ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΘΕΜΑΤΟΣ</u>	-	<p>Προσχέδιο ψηφίσματος για την καταδίκη της παράνομης προφυλάκισης και κράτησης του νεοεκλεγέντος δημάρχου Χειμάρρας κ. Φρέντι Μπελέρη από τις αλβανικές αρχές. (Κατατέθηκε από τους κ. Πανίκο Λεωνίδου, Ευθύμιο Δίπλαρο, Μαρίνο Μουσιούττα και Ηλία Μυριάνθους, μέλη της κυπριακής αντιπροσωπίας στη Διακοινοβουλευτική Συνέλευση της Ορθοδοξίας). (Αρ. Φακ. 23.10.001). (Επισυνάπτεται το προσχέδιο ψηφίσματος όπως κατατέθηκε.)</p>
ΣΤ. Τοποθέτηση και Λήψη Τελικής Απόφασης			
		1.	<p>Ο περί της Συμφωνίας μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας και του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων εκ μέρους της Ελληνικής Δημοκρατίας σχετικά με την Αμοιβαία Ακαδημαϊκή Αναγνώριση Πανεπιστημιακών Τίτλων Σπουδών Ανώτατων και Ανώτερων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων και άλλων Εγκεκριμένων Ιδρυμάτων (Κυρωτικός) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.01.064.076-2023).</p>
		2.	<p>Ο περί της Συμβάσεως περί του Διεθνούς Ναυτιλιακού Οργανισμού (Κυρωτικός) και περί Συναφών Θεμάτων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. (Αρ. Φακ. 23.01.064.087-2023).</p>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **B θέμα**, ο Πρέσβης της Ισπανίας στην Κύπρο, κ. Gabriel Ferrán Carrión.
[Σύνολο ατόμων: 21. 2 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]
 - Για το **Γ1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, του Υπουργείου Εξωτερικών, της Νομικής Υπηρεσίας και του Κυπριακού Συμβουλίου Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥΣΑΤΣ).
[Σύνολο ατόμων: 23. 4 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]
 - Για το **Γ2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Υφυπουργείου Ναυτιλίας, του Υπουργείου Εξωτερικών και της Νομικής Υπηρεσίας.
[Σύνολο ατόμων: 23. 4 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών]
 - Για το **Δ θέμα**, ο νέος Πρέσβης της Κυπριακής Δημοκρατίας στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής.
[Σύνολο ατόμων: 21. 2 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]
2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε, όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένης. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.**

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.

07 Ιουλίου 2023.

ΠΚ/Β.Μιχ.